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Ata da 8ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 05 de Outubro de 2021. 
 
Aos Cinco Dias do mês de Outubro do ano 2021 (dois mil e Vinte e 
Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, 
no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada 
à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Denilson de Souza Guimarães, sendo 
Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor 
Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador 
Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza 
Guimarães, Franklin Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da 
Escolhinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), 
Márcio Soares de Souza, Mislene Conceição dos Santos, 
Cristianey de Souza, Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho 
de Dona Chica), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), 
José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Isaías 
Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). Com a presença unânime dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo 
Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
fizesse a Leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de 
Setembro. O que foi feito, sendo a mesma aprovada pela totalidade 
dos Vereadores presentes, com ressalva da Vereadora Mislene 
quando disse língua e não linguagem em seu pronunciamento. Em 
seguida passou o Sr. 1º Secretário à Leitura do Expediente: Ofício 
GVIPL Nº 041/2021 de 30/09/2021 do Gabinete do Vereador Isaías 
Pinheiro, informa acerca do seu pedido de vista do Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2021 e apresenta Emendas Modificativa, Aditiva 
e Supressiva, para que as mesmas sejam encaminhadas às 
Comissões competentes para apreciação. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 093-A/2021 de autoria do 
Vereador Márcio Soares que denomina Travessa Florisbella da Silva 
Santos o logradouro público situado no Parque dos Meninos no Bairro 
Balneário. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Segurança Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei 
Complementar nº 005/2021, Mensagem nº 022 do Chefe do Poder 
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Executivo que dispõe sobre a criação do Estatuto da Guarda Municipal 
e dá outras providências. Projeto de Lei nº 087/2021 de autoria da 
Vereadora Mislene que denomina Eliane dos Santos Corrêa Sodré a 
quadra poliesportiva da Escola Municipal Francisco Paes de Carvalho 
Filho, localizada no Bairro Boqueirão. Projeto de Lei nº 095/2021 de 
iniciativa do Vereador Fernando de Souza que dispõe sobre a 
permissão da instalação de equipamento eliminador/purgador de ar da 
tubulação do sistema de abastecimento de água no ramal de entrada 
de residência, comércio, serviço ou indústria. Veto Integral Nº 
018/2021 do Chefe do Poder Executivo, ao Autógrafo do Projeto de Lei 
nº 073/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro. Veto Integral Nº 
019/2021 do Chefe do Poder Executivo ao Autógrafo do Projeto de Lei 
nº 075/2021 de autoria da Vereadora Mislene. Requerimento nº 
040/2021 de autoria do Vereador Fernando de Souza que concede 
Moção de Aplausos ao 3º Sargento PM Sr. Eduardo Ulisses de Farias. 
Requerimento nº 043/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, que 
requer ao Prefeito Municipal, que encaminhe a listagem na íntegra dos 
devedores tributados deste Município. Requerimento nº 044/2021 de 
autoria do Vereador Isaías Pinheiro, que requer ao Prefeito Municipal a 
listagem na íntegra dos devedores não tributados deste Município. 
Requerimento nº 045/2021 de autoria do Vereador Professor Jean 
Pierre, concede Moção de Aplausos a Professora Marinete Guimarães 
de Oliveira. Indicação nº 177/2021 de autoria do Vereador Vitinho, 
indica a realização de um estudo para construção de uma quadra 
poliesportiva no Parque dos Meninos no Bairro Balneário. Indicação nº 
180/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica a retirada dos 
barracos e construções de ranchos para pescadores no Bairro 
Mossoró. Indicação nº 195/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica 
a construção de uma área de recreação e atividades extra classe na 
Escola Municipal Lucinda Franciscone de Medeiros no Bairro Porto do 
Carro. Indicação nº 361/2021 de autoria da Vereadora Mislene, indica 
a conclusão do saneamento básico e massa asfáltica na Rua Resende 
no Bairro Fluminense. Indicação nº 371/2021 de autoria do Vereador 
Professor Jean Pierre, indica serviço de saneamento básico, 
pavimentação e calçamento no Bairro Alecrim. Indicação nº 540/2021 
de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, indica serviço de 
urbanização da Rua Dr. Tocantins no Bairro Praia Linda. Indicação nº 
608/2021 de iniciativa do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica 
serviços de saneamento básico na Rua Luzia no Bairro Vinhateiro. 
Indicação nº 621/2021 de iniciativa do Vereador Denilson, indica 
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serviço de calçamento com paralelepípedo para a Travessa Bela Vista 
no Bairro São João. Indicação nº 622/2021 de autoria do Vereador 
Denilson, indica serviço de calçamento da Travessa Bela Vista no 
Bairro São João. Indicação nº 690/2021 de autoria do Vereador 
Franklin da Escolhinha, indica a instalação de uma estação de 
ginástica na orla da praia do Balneário. Indicação nº 692/2021 de 
autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, indica a construção de 
uma praça pública com quadra poliesportiva no Bairro Jardim Arco-Íris. 
Indicação nº 737/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 
indica a atualização de trânsito no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 
739/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a 
atualização de trânsito no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 740/2021 
de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica serviço de mutirão 
de limpeza e iluminação no Bairro Praia Linda. Indicação nº 755/2021, 
de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a implantação de 
energia solar nas escolas municipais do Município. Indicação nº 
773/2021 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a reforma 
do calçadão da orla do Bairro Boqueirão. Indicação nº 826/2021 de 
autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica serviço de 
saneamento básico na Rua Professor José Alberto J. de Souza no 
Bairro Morro dos Milagres. Indicação nº 841/2021 de autoria do 
Vereador Professor Jean Pierre, indica a criação da Escola Bilíngue 
Municipal. Indicação nº 842/2021 de autoria do Vereador Márcio 
Soares, indica serviço de pavimentação com massa asfáltica para a 
Rua Adenair Nogueira no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 843/2021 
de autoria do Vereador Márcio Soares, indica serviço de pavimentação 
com massa asfáltica para a Rua Irineu Vargas no Bairro Recanto do 
Sol. Indicação nº 844/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, 
indica serviço de pavimentação para a Rua João Carlos de Almeida no 
Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 845/2021 de iniciativa da 
Vereadora Mislene, indica no sentido de que seja estendido para os 
profissionais ocupantes dos Cargos de Vigilantes e Vigias Municipais a 
gratificação especial de risco de função. Indicação nº 846/2021 de 
autoria da Vereadora Mislene, indica no sentido de que seja estendido 
para os Profissionais ocupantes do Cargo de Vigias Municipais o 
auxílio alimentação. Indicação nº 847/2021 de autoria do Vereador 
Denilson, indica a construção de uma guarita de ônibus na RJ-140 
próximo à Madeira e Cia no Bairro Campo Redondo, no sentido São 
Pedro – Cabo Frio. Nesta etapa da Sessão pela ordem fez uso da 
palavra o Vereador Denilson que fez a entrega das Moções de 
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Aplausos ao Dr. Milton Siqueira Júnior – Delegado da 125 DP e aos 
Senhores Policiais Inspetores: Maximiliano Ferreira Falcão da Gama, 
Marcelo Ricardo Santos da Silva, Tadeu T. Buzato Pinto, Rodrigo do 
Carmo Araújo, Carlos Magno Maurício de Souza e Thiago Borret 
Antônio Plantz. Em seguida o Vereador Franklin da Escolhinha fez a 
entrega das Moções de Aplausos concedidas aos Senhores: Francisco 
Rangel Filho, Kelly Grácio e Lisiane Monsores de Oliveira do Valle e 
também apresentou Requerimento verbal solicitando a inclusão na 
Ordem do Dia e apreciação em Sessão Extra a ser realizada ainda 
hoje, do Projeto de Lei Complementar nº 005/2021, Mensagem nº 022, 
que submetido ao Plenário foi aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Com a palavra o Sr. Presidente Vereador 
Denilson que apresentou verbalmente Moção de Pesar aos familiares 
do Pastor Celso Francisco da Silva – Pastor Presidente das 
Assembléias de Deus em Campo Redondo, pelo seu falecimento 
ocorrido no dia 28 de Setembro, sendo o mesmo aprovado por 
unânimidade. Nesta etapa da Sessão o Sr. Presidente submeteu ao 
Plenário a suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi 
aprovado por unânimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL 
que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de 
Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na Ordem 
do Dia pela ordem o Vereador Professor Jean Pierre pediu vista do 
Projeto de Lei Complementar nº 002/2021, Mensagem nº 017, na 
qualidade de Presidente da Comissão de Educação e Saúde Pública 
tendo em vista que não teve tempo hábil de apreciar as emendas 
apresentadas pelo Vereador Isaías encaminhadas para a sua 
Comissão para serem analisadas. O Sr. Presidente submeteu o pedido 
do Vereador ao Plenário que o aprovou por unânimidade. Dando 
continuidade passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 1ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Segurança Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei 
Complementar nº 005/2021, Mensagem nº 022 do Chefe do Poder 
Executivo que dispõe sobre a criação do Estatuto da Guarda Municipal 
e dá outras providências. Foi o mesmo Aprovado por unânimidade. Em 
2ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei nº 089/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, que 
denomina Rua Manoel Francisco da Silva o logradouro público 
localizado no Bairro Poço Fundo. Foi o mesmo aprovado por 
unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 
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045/2021 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre que concede 
Moção de Aplausos a Professora Marinete Guimarães de Oliveira. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 
Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais, 
pela Ordem de inscrição assomou a Tribuna o Vereador Cristianey de 
Souza que falou da sua alegria em saber pelo Executivo do início das 
obras de reforma e ampliação da Escola Manoel Martins Teixeira na 
antiga Estrada Velha de Iguaba pedido que fez através da Indicação nº 
09/2021. O Vereador externou também a sua contrariedade com 
relação ao Sr. Fabio Valente que usa as redes sociais para criticá-lo 
sem saber de fato o trabalho que é feito pelo Vereador, sugerindo que 
ele entre na sua rede social e no Site da Câmara para acompanhar o 
trabalho dos Vereadores. Com a palavra o Vereador Isaías Pinheiro, 
que discorreu sobre a fiscalização que vem fazendo junto com o 
Vereador Fernando com relação a entrega dos alimentos da agricultura 
familiar, mencionando as solicitações de informações entregue ao 
Secretário de Educação através de Ofício. Com a palavra o Vereador 
Professor Jean Pierre parabenizou os Vereadores Isaías e Fernando 
pelo trabalho desenvolvido, acrescentando que juntamente com a 
Vereadora Mislene e o Vereador Márcio também estão atuando junto 
ao Secretário de Educação. O Vereador falou da importância da data 
15 de Outubro, comemorado o Dia do Professor, fazendo em seguida 
a entrega da Moção de Aplausos a Professora Marinete Guimarães de 
Oliveira que fez os agradecimentos. Nada mais havendo a tratar, o Sr 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 
Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador 
Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente 
Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente e 
o Sr. 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 
Pedro da Aldeia, 05 de Outubro de 
2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da 8ª Sessão Ordinária realizada no dia 05/10/2021. 
 
 
 
 
 
 
 
                    Vereador Denilson de Souza Guimarães 
                                              - Presidente - 
 

Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
- Vice Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário - 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


